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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?
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*Resulta de restar la opinión NEGATIVA (-) de la opinión POSITIVA (+).

Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.



Recordación
(Sí ha oído)

Opinión

NEGATIVA
(MM + M)

Opinión 

POSITIVA
(MB + B)

Opinión

EFECTIVA*

Donald 
Trump

Nacional 97% -80%

CDMX 91% -82%

Resto 97% -81%

Nicolás 
Maduro

Nacional 66% -69%

CDMX 64% -72%

Resto 66% -68%

Vladímir 
Putin

Nacional 66% 8%

CDMX 61% -29%

Resto 66% 11%

Justin 
Trudeau

Nacional 18% 60%

CDMX 20% 17%

Resto 18% 64%

Enrique 
Peña Nieto

Nacional 99% -60%

CDMX 96% -73%

Resto 99% -59%
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*Resulta de restar la opinión NEGATIVA (-) de la opinión POSITIVA (+).

Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.
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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?

Conocimiento y Opinión de Donald Trump
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Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.
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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?

Conocimiento y Opinión de Nicolás Maduro
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Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.
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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?

Conocimiento y Opinión de Enrique Peña Nieto
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Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.
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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?

Conocimiento y Opinión de Vladímir Putin 
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Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.
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¿Ha oído hablar de…? Y , ¿cuál es su opinión sobre esa persona?

Conocimiento y Opinión de Justin Trudeau
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92% 18%
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Encuesta Nacional en Vivienda / 981 casos / error (+/-) 3.1% / del 8 al 14 de marzo de 2018.


